FACHHOCHSCHULE MUNCHEN FAcCHBEREICH 03 FA WS 06/07
DIPLOMVORPRUFUNG IN MATHEMATIK II - ANALYSIS - FAHRZEUGTECHNIK -

Arbeitszeit: 90 Minuten
Hilfsmittel: Formelsammlung, Skripten, Biicher Taschenrechner ohne Grafikdisplay

Aufgabensteller: Warendorf, Péschl, Kloster

WICHTIG: Alle Rechnungen und Ergebnisse auf diesem Arbeitsblatt eintragen !!
Das Ergebnis allein zidhlt nicht. Der Rechenweg mufl erkennbar sein !!

Name: Geb.-Datum: Punkte: / 60
Vornamie: Stud.-Gruppe: Korr.:
Matrikelnummer: _
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6. Aufgabe: Maple C / ca./PLmkte)

(a) Geben Sie die Maple—Ausgabe.der folgenden Maple-Befehle an. Zeichnen Sie auch
den Plot (1LE=2cm).

> fi=x->sin(x);

> int( £(x), x=0..Pi );
7.

> plot(f,0..Pi);

— A~ P
-
r e
et yd
L / ,
d
4 1 1 _ ,J..l_;__
A

£ 2t £

(b) Geben Sie die Maple-Befehle fiir die Berechnung der Hohenlinie aus Aufgabe 4 an
(z = f(z,y) = e ~2*~%" Hohenlinie bei 2 = 1).
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